



格莱魅亮颜去角质泥面膜  
RMB475/50ml



OLEVA+奥洛菲负离子水润黑金面膜  
RMB198/25ml\*4



雅漾修护舒缓面膜  
RMB248/19ml\*5



真珠美学玫瑰润泽保湿舒缓面膜  
RMB198/50ml



珂润润浸保湿护体乳液  
RMB118/220ml

花王SOFINA映美焕采防晒控油妆前乳  
SPF20 PA++ RMB240/25ml



IPSA茵芙莎流金岁月凝润美肤水  
RMB350/200ml

## 实力口碑，就是一买再买

美妆手账的“第一页”不应该是网红新品，而应该是经年累月积下的口碑产品——经得起时间考验的，不管多少钱，都值得一买再买！

比如SOFINA的“控油妆前乳”，在日本最高纪录是每秒卖出1支，可以称得上是油皮克星、上妆必备！产品采用花王SOFINA独家专利的调理油脂创新技术，一粒一粒的粉体由隔离皮脂包裹技术处理后，能够紧紧锁住油光，将其牢牢包裹，不能扩散。通过10小时试验后发现，使用了控油妆前乳的鼻翼两侧的粉底依旧服帖且干净清爽。

再比如同为花王集团旗下的珂润品牌，润浸保湿护体乳液、乳霜是干燥敏感肌肤的救星。尤其是那些冬天干、痒难捱，恨不得把皮肤抓破的人，用它就对了。它主打的明星成分神经酰胺，为皮肤构筑起保湿屏障功能。乳液的质地较为轻薄，延展性高，适合一年四季使用。

IPSA的“流水水”在国内既是网红产品，又是多年来实力圈粉无数的品牌明星单品。它“出生”十几年来，升级到了第四代，不含酒精、敏感肌肤也能用，同时兼顾持续补水与抑制皮脂分泌两个重点，让干皮、油皮都爱上它。

## 面膜，说好的一年最少104次

这句话必须写入你的年度美妆手账：每周至少做两次面膜，一年约52周，总计至少要做104次面膜。你去年严格执行了吗？

美妆市场上的面膜分为涂抹式与贴片式，各有所长，可各取所需。格莱魅的去角质泥面膜，是诞生于好莱坞的明星上镜必备面膜。消炎抗菌，平滑肌肤纹理、抵挡自由基三效合一。10分钟瞬时提亮肤色，拥有明星肌肤闪亮登场！真珠美学声称在产品开发生产过程中严格遵守“Pure ingredients纯粹的成分、Place of origin来源地证明、Proven formulation证实过的配方”三大准则。明星产品玫瑰润泽保湿舒缓面膜，具有保湿、柔肤效果。其中的玫瑰成分，来源于法国，玫瑰的花期不同，所产出的花朵大小也各异，因而可以说得上每一盒玫瑰面膜，都是世界上独一无二的珍品。

而在贴片面膜中，OLEVA+奥洛菲负离子水润黑金面膜，先净化再导入的概念十分新颖，采用日本纪州省长碳纤维膜布，细密微孔质结构，无切口紧密贴合吸附，沿肌肤轮廓贴合吸附，释放负离子带出顽固堆积在毛孔中的浊质，打造肌肤纯净状态，跟毛孔、油光、暗沉说再见！

而在2016年上市的雅漾修护舒缓面膜则是敏感脆弱肌肤的福音，含有雅漾活泉水，以93%高含量融入微纤维面膜，给予敏感肌肤深度舒缓修复。独特微纤维材质细密柔软，牢牢锁水并帮助肌肤密集、均匀吸收活泉水成分。无酒精、无色素、无对羟基苯甲酸酯，敏感肌肤可以安心使用。

# Beauty 年度美妆手账

【文/李连幸】

## 便捷好用，天涯海角随身带

在年度美妆手账里，不管是工具类产品，还是护肤、彩妆品，除了“最好用”，还要有“最方便”。2016年新进丝芙兰独家渠道的beautyblender美妆蛋被称为化妆品的“好搭档”，突破了用手、用刷子、用海绵扑上妆的界限，让底妆变得“零技巧入门”。

在沾湿后，海绵内的每个细胞会膨胀至两倍大，变得更柔软，干后缩回原型。令美妆产品只留于海绵表面而不被吸收。它呈水滴形设计，以独特开放式细胞结构技术制成，打造完美无瑕均匀的妆效，减少美妆品浪费，能与妆前乳、粉底液、散粉、腮红和任何其他面部产品一起使用。

花王的蒸汽眼罩名声在外，是出差旅行途中的必备产品。比眼罩更好用的是薰衣草香型的晚安蒸汽贴，它是用在颈部的舒缓产品，轻薄柔软材质的蒸汽贴，根据颈部形状紧密贴合。可迅速散发约40°C的微细温热蒸汽，轻柔地包裹颈后部的“舒适部位”，带你渐入身心放松状态。静享约30分钟的温热蒸汽，悠然好梦不期而遇。

美妆手账里必须要有一支护唇膏，DHC的Disney限量版护唇膏是走可爱风女孩们的必备产品，限量版的小美人鱼、贝尔公主、粉红玛丽猫、长发公主、白雪公主，让你童心四溢。它能有效护理唇部粗糙、干燥问题，只需薄薄涂抹一层，令双唇持久保持水嫩柔滑的植物性护唇膏。



美妆蛋庆典红化妆海绵（庆典产品）  
Sephora独家发售 RMB168



花王美舒律晚安蒸汽贴（5片装）



DHC橄榄护唇膏（Disney限量版）  
RMB78/1.5g